

Сообщение
TASS

НОВАЯ ВЫДАЮЩАЯСЯ ПОБЕДА СОВЕТСКОЙ НАУКИ И ТЕХНИКИ В КАНУН 50-ЛЕТИЯ ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

Автоматическая станция «Венера-4» вошла в атмосферу планеты Венера и совершила посадку на ее поверхность

18 октября 1967 года советская автоматическая станция «Венера-4», пройдя расстояние 350 миллионов километров, достигла планеты Венера. В течение 4-месячного полета станция позволила получить новые многочисленные данные о физических свойствах космического пространства.

При подлете к планете Венера, станция зафиксировала отсутствие заметного магнитного поля и радиационных поясов планеты. Обнаружена слабая водородная корона.

18 октября 1967 года, в 7 часов 34 минуты московского времени, автоматическая станция «Венера-4» вошла со второй космической скоростью в атмосферу Венеры и от станции отделился спускаемый аппарат — научная лаборатория. После аэродинамического торможения спускаемого аппарата в атмосфере планеты автоматически сработала специальная парашютная система и он продолжал плавное снижение в атмосфере Венеры.

Научные приборы спускаемого аппарата проводили непрерывные устойчивые измерения и передачу на Землю параметров атмосферы Венеры в течение полутора часов на протяжении 25 километров. Аппарат опустился на поверхность планеты, доставив второй вымпел с изображением Герба Союза Советских Социалистических Республик.

Проводились замеры давления, плотности, температуры и химического состава атмосферы Венеры.

На протяжении участка измерений температура атмосферы изменилась от 40 до 280 градусов Цельсия, атмосферное давление — от 1 до величины порядка 15 атмосфер. Измерения показали, что атмосфера Венеры почти полностью состоит из углекислого газа, кислород и пары воды составляют около полутора процентов; заметных следов азота не обнаружено.

Данные научных измерений обрабатываются и будут опубликованы.

Таким образом, советская автоматическая станция «Венера-4» впервые в мире осуществила плавный спуск и посадку на поверхность планеты и позволила получить ценнейшие данные о планете Венера.

Научные исследования, выполненные советской автоматической межпланетной станцией «Венера-4», — новая выдающаяся победа советской науки и техники, важнейший этап в исследовании планет солнечной системы.

В ЦЕНТРАЛЬНОМ КОМИТЕТЕ КПСС,
ПРЕЗИДИУМЕ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР,
ПРЕЗИДИУМЕ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

Центральный Комитет КПСС, совместное торжественное заседание Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик и Верховного Совета Российской Советской Федеративной Социалистической Республики 1967 года в гор. Москве в Кремлевском Дворце съездов

Фото А. Ларионова.

ПОСЛЕДНИЕ ГЕКТАРЫ



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

ОРГАН ЯИСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания
32-й
№ 127
(2963)
Суббота,
21
октября
1967 г.
Цена 2 коп.

СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

В Большом Кремлевском дворце 17 октября открылась II сессия Верховного Совета РСФСР 7 созыва.

Сессия обсуждает вопросы: о Государственном плане развития народного хозяйства РСФСР на 1968 год и о планах развития народного хозяйства РСФСР на 1969-1970 годы; о Государственном бюджете РСФСР на 1968 год и об исполнении Государственного бюджета республики за 1966 год; об утверждении Указов Президиума Верховного Совета РСФСР; об избрании Верховного суда РСФСР.

С докладом по первому вопросу выступил председатель Госплана РСФСР К. М. Герасимов.

Докладчик сообщил, что Директивы ХХIII съезда КПСС и задания, вытекающие из них на первые два года пятилетки, в РСФСР выполняются успешно.

Национальный доход РСФСР в 1966-1967 годах возрастает в среднем в год на 7,1 процента. Выпуск продукции промышленности увеличивается в среднем на 9,1 процента в год. Среднегодовой объем сельскохозяйственной продукции увеличивается за первые два года пятилетки примерно на 11 процентов по сравнению со среднегодовым уровнем 1961-1965 гг. Реальные доходы на душу населения возрастают за эти два года в среднем на 5,9 процента в год.

Выпуск промышленной продукции в 1970 г. превысит более чем в полтора раза уровень 1965 года. В будущем году прирост производства составит почти восемь процентов по сравнению с текущим годом. Ускоренными темпами намечено развивать производство товаров народного потребления.

За счет роста производительности труда, в 1970 году должно быть обеспечено около восьмидесяти процентов прироста промышленной продукции.

В 1968 году намечается израсходовать только государственных капитальных вложений в сельское хозяйство свыше 2,4 миллиарда рублей.

С докладом по второму пункту повестки дня выступил министр финансов РСФСР И. И. Фадеев. Он сообщил, что Государственный бюджет республики на 1968 год определяется по доходам и расходам в сумме 28 тысяч 974,5 миллиона рублей — с ростом на 2,5 процента против уточненного плана текущего года.

На развитие промышленности направляется 4 тысячи 100 миллионов рублей. На финансирование сельскохозяйственного производства выделяется 6 тысяч 783 миллиона рублей. На дальнейшее развитие просвещения, народного образования, здравоохранения, социального обеспечения, науки и культуры проект бюджета 1968 года предусматривает израсходовать 61 процент всех средств. (ТАСС).

Начались занятия в системе партийного просвещения

ПЕРВЫЕ УРОКИ

Начался новый учебный год в «Победа», лесопромышленного со слушателями только организованного комбината, на Щербиновской ферме Анжерского совхоза, в Серпуховском отделении Улановского совхоза, в бекетской бригаде колхоза «Родина», на пивзаводе, швейной фабрике, райпотребсоюзе.

Первые уроки во многих политшколах и семинарах района прошли организованно. В значительной степени этому способствовала предварительная подготовка к новому учебному году. Определенный заряд получили на своем районном семинаре пропагандисты.

Наиболее организованно первое занятие прошло в цеховых партийных организациях: колхоза на первом занятии обсуждением

Успешно провели свое первое занятие коммунисты железнодорожной станции Яя, приступившие к изучению марксистско-ленинской теории.

К сожалению, пропагандисты ограничились

ДО СОЗНАНИЯ КАЖДОГО

В 5 часов вечера, в точно назначенное время, коммунисты районной больницы собрались на свое первое в новом учебном году политзанятие.

Нынче они продолжат изучение марксистско-ленинской теории: будут изучать политэкономию.

Пропагандист Антонина Андреевна Чеченина, как всегда, тщательно подготовилась к занятию. Но все равно заметно волнуется: после летнего перерыва первое занятие, многие слушатели впервые приступают к изучению политэкономии.

Антонина Андреевна на вводном занятии старается, как можно доходчивее донести до сознания каждого глубокий смысл величайшего открытия Маркса, определение

П. СВЕТЛОВ.



Двести пятьдесят минеральных источников — горячих и холодных, кислых и щелочных, серных и железистых — насчитывается в Читинской области. На их базе построены санатории и дома отдыха.

Крупной оздоровительной базой Сибири является курорт Дарасун.

На снимке: один из новых корпусов курорта «Дарасун».

Фото Э. Брюханенко.

Фотохроника ТАСС

В ЦЕНТРАЛЬНОМ КОМИТЕТЕ КПСС, ПРЕЗИДИУМЕ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР, СОВЕТЕ МИНИСТРОВ СССР И ВСЕСОЮЗНОМ ЦЕНТРАЛЬНОМ СОВЕТЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ СОЮЗОВ

ЦК КПСС, Президиум Верховного Совета СССР, Совет Министров СССР и ВЦСПС приняли постановление о награждении республик, краев и областей за заслуги в развитии социалистической экономики и культуры памятными знаками ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР и ВЦСПС в честь 50-летия Великой Октябрьской социалистической революции.

С БОЛЬШИМ ИНТЕРЕСОМ

Организовано прошло первое занятие в начальной политшколе третьего года обучения при парт-организации лесозавода лесопропромышленного комбината.

Пропагандист Даниил Александрович Дегтярев тщательно подготовился к нему. Поэтому объяснение темы: «Победа Великой Октябрьской социалистической революции. Начало новой эпохи перехода от капитализма к социализму» было ярким и содержательным, велось живым, понятным языком, доступным каждому слушателю.

Все присутствующие на занятии с большим интересом слушали пропагандиста, многие из них делали записи, пометки. Словом, самая настоящая рабочая обстановка.

В заключение Д. А. Дегтярев посоветовал слушателям, какой литературой лучше пользоваться для подготовки к собеседованию по изучаемой теме, ответил на вопросы слушателей.

Тов. Д. А. Дегтярев — пропагандист еще молодой, ведет политшколу только второй год, но это не мешает ему проводить занятия на высоком уровне, живо и интересно.

Н. НАДЕЖДИНА.

Наш календарь



22 октября исполняется 80 лет со дня рождения Джона Рида (1887-1920), известного деятеля рабочего движения, американского писателя-коммуниста. В книге «Десять дней, которые потрясли мир» он описал события Октября 1917 года, очевидцем которых был.

Джон Рид похоронен у Кремлевской стены на Красной площади.

Фотохроника ТАСС.

НО СЛУЧИЛОСЬ ТАК...

Учителя — коммунисты и комсомольцы Улановской средней школы вовремя собирались в минувший понедельник на первое занятие.

Руководитель политических занятий Яков Дмитриевич Коровин пояснил:

— Наш коллектив учителей в этом учебном году будет изучать проблемы коммунистического воспитания. Нам порекомендовали занятия проводить в семинарской форме...

Первое занятие семинара было посвящено изучению Тезисов ЦК КПСС к 50-летию Великого Октября.

О Якове Дмитриевиче Коровине отзывают-

ся как о хорошем пропагандисте. Это подготовленный, образованный, с большим пропагандистским стажем наставник. Но случилось так, что он первое занятие по существу превратил в громкую читку Тезисов. Не получилось интересного, яркого раскрытия этого важного документа. И занятие от этого проиграло.

Хочется верить, что последующие занятия семинара в Улановской школе по Тезисам и проблемам коммунистического воспитания будут проходить значительно ярче и содержательнее.

М. ВЛАДИМИРОВ.

с. Улановка.

ПЛАНЫ И БЮДЖЕТ РОССИИ

18 октября в Большом Кремлевском дворце вторая сессия Верховного Совета РСФСР продолжала свою работу. Депутаты обсуждали проекты Государственного плана развития народного хозяйства Российской Федерации на 1968, 1969 и 1970 годы. Одновременно обсуждался Государственный бюджет Республики на будущий год и исполнение Государственного бюджета за минувший год. В своих выступлениях депутаты одобрили проект, вносили предложения.

С заключительным словом выступили заместитель Председателя Совета Министров РСФСР, Председатель Госплана Республики К. М. Герасимов и министр финансов Российской Федерации депутат И. И. Фадеев.

Сессия единогласно приняла Закон о Государственном плане развития народного хозяйства РСФСР на

1968 год и планах народного хозяйства РСФСР на 1969 и 1970 годы. Приняты также Закон о Государственном бюджете РСФСР на 1968 год по доходам и расходам в сумме 29007322 тысячи рублей и постановление Верховного Совета РСФСР, утверждающее отчет об исполнении Государственного бюджета РСФСР за 1966 год.

Утверждены Указы Президиума Верховного Совета РСФСР. Сессия избрала Верховный суд Российской Федерации. Председателем Верховного суда избран депутат Л. Н. Смирнов.

Председательствующий М. Д. Миллионщикова оглашает постановление Центрального Комитета КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР и ВЦСПС о награждении Российской Советской Федеративной Социалистической Республики за заслуги в развитии социалистической экономики

и культуры памятным знаком, учрежденным в честь 50-летия Великой Октябрьской социалистической революции. Это памятное знамя остается на вечное хранение, как символ трудовой доблести трудящихся республики.

Под бурные аплодисменты всего зала группа депутатов вносит знамя и устанавливает его около скульптуры В. И. Ленина.

Член Политбюро ЦК КПСС, Председатель Совета Министров РСФСР, депутат Г. И. Воронов поблагодарил Центральный Комитет КПСС, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР и ВЦСПС за высокую оценку труда рабочих, колхозников и служащих Российской Федерации.

На этом вторая сессия Верховного Совета РСФСР закончила свою работу.

(ТАСС).

ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

21 ОКТЯБРЯ 1967 Г.

**ЧИТАТЕЛИ
СООБЩАЮТ,
КРИТИКУЮТ,
ПРЕДЛАГАЮТ**

**ХОТИТЬ ПИСЬМА
И НЕ ОПУБЛИКОВАНЫ**

РАБОЧИЙ ПОСЕЛОК ОСВЕЩАЕТСЯ

Читатели нашей газеты тт. Драницникова, Новикова, Баженова и многие другие писали в редакцию о том, что с наступлением вечера почти все улицы рабочего поселка Яя погружаются в сплошную тьму: электроосвещение как следует не продумано. В результате люди с большим трудом добираются домой. Они рискуют сломать себе руку, ногу или получить другое на-кое-либоувечье.

Председатель Яйского поселкового Совета тов. Некрасов по этому поводу сообщил, что принимаются необходимые меры по улучшению освещения рабочего поселка. Электропроводка для уличного освещения оборудована в поселке повсеместно, часть улиц уже освещена, в ближайшее время будет закончено освещение и остальных улиц.

Письма наших читателей

В ДРУЖБЕ—ЗАЛОГ УСПЕХА

Если сравнить начальное обучение детей в детских садах по рисованию, счету, родному языку с обучением в школе, то нельзя не заметить их совпадения. Поэтому воспитанники детских садов приходят в школу хорошо подготовленными к учебе.

Преемственность между детскими садами и школой может сыграть важную роль в воспитании детей. Для этого всем детским садам нужно наладить хорошую связь между учителями начальных классов и воспитателями старших групп.

Дети старшей группы—это уже сложившийся коллектив.

И на наш взгляд было бы хорошо, если бы детей-выпускников детского сада по возможности записывали в один класс.

В нашем детском саду «Ромашка» воспитательница подготовительной группы А. К. Козырева держит постоянную связь с учительницей начальных классов школы № 2 Т. И. Баглай.

Так, в ходе подготовки к 50-летию Октября, Тамара Иннокентьевна со своим 3-им классом подготовила и показала ребятам очень хороший концерт. Ученики изготовили счетный материал для занятий.

И подарками, и концертом наши воспитанники остались довольны. С особым восторгом они встретили приглашение посетить урок.

Н. СЕНЧЕНКО,
заведующая 3-м детским
садом.
р. п. Яя.

СПРАШИВАЙТЕ— ОТВЕЧАЕМ

ЖИТЕЛЯМ ДЕРЕВНИ ВЕНЕДИКТОВКИ, ЯЯ-ПЕТРОПАВЛОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

Вы спрашиваете, как будет организовано обеспечение жителей деревни необходимыми товарами после закрытия магазина № 8?

На этот вопрос редакция попросила ответить председателя райпотребсоюза тов. ХОРЬЯКОВА Н. Г. Вот что он ответил:

Вопрос о торговом обслуживании жителей Венедиктовки обсуждался на заседании правления райпотребсоюза. В этой небольшой деревушке решено открыть магазин на дому, в котором будут все товары первой необходимости. До подбора соответствующего помещения и продавца будет действовать имеющийся магазин.

**ГАЗЕТЫ
И ЖУРНАЛЫ—
В КАЖДЫЙ ДОМ!**

ВОТ С КОГО НАДО БРАТЬ ПРИМЕР

Нет в нашей стране такого коллектива, бригады, участка и человека, который бы не стремился сделать что-то хорошее в честь славного пятидесятилетия Великого Октября.

Добрьими делами готовится встретить эту знаменательную дату сиромная труженица машинистка лесопромышленного комбината коммунист Т. П. Булгакова.

Добросовестно относясь к своей непосредственной работе, она охотно выполняет общественное поручение: является распространителем периодической печати. Тамара Петровна только среди работников конторы комбината распространила свыше 250 экземпляров газет и журналов.

Вот с кого бы следовало брать пример многим общественным распространителям печати, предприятий и организаций, где эта работа проходит все еще плохо.

А. СЕЛЕЗНЕВ,
инструктор агентства
«Союзпечати».

Успешно прошла подписка

на газеты и журналы в моторном цехе Яйских ЦРММ. Общественный распространитель — молодой коммунист мастер Анатолий Демин хорошо знает склонности, интересы и увлечения своих товарищей по работе.

В моторном цехе работает много молодежи. Анатолий внимательно выслушает желание подписчика, посоветует, убедит. В результате каждый рабочий подписался на 4—5 изданий. Каждый четвертый будет получать газету «Правда», каждый второй — районную газету «Вперед к коммунизму». Многие подписались на «Комсомольскую правду», журнал «Молодой коммунист», «За рулем» и другие издания.

С чувством большой ответственности относится к порученному делу и другой общественный распространитель в ЦРММ — Лидия Николаевна Епифанцева — инженер-технолог. Она каждому поможет найти самое нужное, интересное издание. Большинство ее подписчиков выписало по 5—8 газет и журналов ежедневно на весь год.

В. МОТОВ.

НАСТОЯЩАЯ ХОЗЯЙКА



Шестнадцать лет назад связала Анна Назарова Минина свою судьбу с торговлей. Вначале работала киоскером, затем продавцом, а вот уже шесть лет заведует большим продовольственным магазином № 6 в районе.

Под ее руководством коллектив этого магазина все делает для того, чтобы полнее удовлетворить запросы покупателей, чтобы расширялся ассортимент продуктов, увеличивался товарооборот.

Анна Назарова постоянно следит, чтобы в магазине был идеальный порядок. Особенно заботится она о выкладке товаров, о их безупречном хранении. Поэтому здесь почти не бывает даже естественных убытков. О каких-либо хищениях, растратах и говорить нечего. Их нет на протяжении многих лет.

Большую роль в этом играет солидарная ответственность коллектива за сохранность материальных ценностей. Один отвечает за всех и все за одного. Работают продавцы честно, добросовестно. В этом немалая заслуга Анны Назаровой. Это она постоянно занимается об учебе, воспитании кадров.

Несколько лет назад, например, пришла в магазин молодая девушка Люба Стояновская. Оформили ее учени-

цей. А. Н. Минина сама учительница, за что заслужила почетный звание «Отличник социалистического труда».

Коллективу магазина № 6 по праву присвоено почетное звание «Коллектива коммунистического труда». А его руководитель А. Н. Минина за хорошую работу награждена значком «Отличник социалистической торговли».

Деятельно готовятся работы ботники прилавка этого об- разцового магазина к весне-

родному празднику — 50-летию Советской власти: завозят с базы новые товары, обновляют витрины. Помещение магазина принимает более торжественный вид. Во всем этом чувствуется заботливая рука Анны Назаровны Мининой — настоящей хозяйки, опытного работника торговли, для которого превыше всего интересы покупателей.

Н. ЕПИХИНА.

ЦСУ СССР подвело итоги выполнения нашей промышленности плана 9 месяцев юбилейного года.

Эти итоги таковы, что они не могут не радовать советского человека. Вот главные из них. План девяти месяцев перевыполнен, как по общему объему производства, так и по подавляющему большинству важнейших изделий, свою девятимесячную программу перевыполнили все союзные республики и все промышленные министерства. По сравнению с девятью месяцами минувшего года выпуск промышленной продукции в стране увеличился на 10,5 процента.

Для сравнения напомним, что за последние шесть лет среднегодовой темп роста промышленной продукции составил 8,6 процента. Это означает, что наши темпы растут, что экономическая политика партии, разработанная

после октябряского (1964 г.) Пленума ЦК КПСС дает свои замечательные плоды. В этом огромную роль, несомненно, сыграло также всенародное соревнование за достойную встречу великого юбилея.

Не менее важно и другое — достигнут хороший прогресс и в росте производительности труда. Она увеличилась на 7 процентов. В предыдущем пятилетии (1961—1965 гг.) среднегодовой рост производительности труда составил лишь 4,6 процента.

Еще лучше показатели предприятий, перешедших на новую систему планирования и экономического стимулирования. Таких предприятий сейчас насчитывается свыше пяти с половиной тысяч, вырабатывающих треть всей промышленной продукции. План реализации своих изделий, по сравнению с девятью месяцами прошлого года, они увеличили на 12 про-

центов, на восемь процентов пами развивается производство подняли производительность труда и почти на 25 процентов увеличили свою прибыль.

Именно такая работа, такие темпы, такой рост производительности труда и прибыли являются базой ускорения роста народного благосостояния, который осуществляют партия и правительство, руководствуясь решениями XXIII съезда КПСС.

Во имя этого продолжается изменение структуры промышленного производства. С одной стороны, наиболее быстро растут те отрасли тяжелой индустрии, которые определяют прогресс всего народного хозяйства, как, например, машиностроение, химия, металлургия, добыча нефти и газа, с другой — опережающими тем-

(рост на 14 процентов), значительно увеличить выпуск молочных и кондитерских изделий. На 11 процентов увеличился также улов рыбы.

Что касается важнейших отраслей тяжелой индустрии, то их успешное развитие рисуют такие цифры: за 9 месяцев выпущено 404 миллиарда киловатт-часов электроэнергии, добыто 214 миллионов тонн нефти, 116 миллионов кубометров газа, 446 миллионов тонн угля, выплавлено 76,2 миллиона тонн стали, произведено 29,5 миллиона тонн минеральных удобрений, 812 тысяч тонн пластмасс и 374 тысячи тонн химических волокон.

И. ПАВЛОВ,
корр. ТАСС.

ВДОХНОВЛЯЮЩИЕ ИТОГИ

БРАКОНЬЕРСТВО. ЧТО ЭТО ТАКОЕ?

Многих охотников-любителей интересуют вопросы, а что же такое браконьерство, какие способы охоты на птиц и животных запрещены правилами охоты, какими правами пользуется охотник-любитель, какие последствия вызывают нарушения правил охоты и кто осуществляет охотничий надзор?

На эти вопросы мы попросили ответить межрайонного охотоведа тов. Н. Ф. Ващенко. Вот что он рассказал:

Браконьерство — это незаконная охота, нарушение правил, которые направлены на охрану диких зверей и птиц.

Под браконьерством следует понимать следующие правонарушения:

охота на зверей и птиц, охотиться на которых полностью запрещено, охота в запрещенные сроки и в запрещенных местах, запрещенными способами или орудиями и без надлежащего разрешения (без охотничьего билета, лицензии или разрешения администрации охотничьих хозяйств);

превышение установленных норм добычи, т. е. когда охотник добывает диких зверей или птиц больше, чем это разрешено установленными нормами добычи;

разорение гнезд, нор и логовищ, сбор яиц диких птиц и т. п.

Нарушение правил охоты на диких зверей и птиц, независимо от того, были добыты дикие звери или нет, является браконьерством.

Некоторые способы и орудия охоты опасны для самих людей и домашних животных, как например:

применение ядовитых веществ,

за исключением истребления волков и некоторых других зверей в порядке, установленном соответствующими инструкциями;

рытье ловчих ям, пускание полов, использование самострелов и установка без заметных опознавательных знаков крупных капканов, стрельба на охоте по невидимой цели, на шум и по неясно видимой цели;

применение сетей, петель, крючьев, загонять по насту и глубокому снегу;

охота ночью с огнем с применением самолетов, вертолетов, аэропланов, автомашин, мотоциклов, кроме охоты на волков по разрешению органов управления охотничьего хозяйства;

охота на водоплавающую дичь с катеров и моторных лодок с выключенным мотором;

охота на животных, находящихся в бедственном положении (линяющие птицы, спасающихся от пожаров, наводнения, беззормиц и других стихийных бедствий, при переправе через водоемы).

Безружная охота на сусликов, хомяков, крыс, кротов может производиться всеми гражданами без охотничьего билета.

На браконьера, не соблюдающе-

го правила охоты, налагаются меры взыскания. В зависимости от того, насколько серьезным является нарушение правил охоты, лицо виновное в незаконной охоте, подлежит административной или уголовной ответственности, или общественному воздействию. Если браконьер причиняет ущерб государственному охотничьему фонду, он должен его возместить.

Неограниченная охота быстро приводит к резкому уменьшению запасов дичи или даже к полному уничтожению некоторых видов животных. Поэтому государство прибегает к ограничениям охоты во времени, территориальному, полному или частичному, путем установления определенных способов и орудий охоты, ограничения числа охотников, сроков охоты на каждый вид диких зверей и птиц.

Согласно общесоюзному и республиканскому законодательству к лицам, обязанным и правоохранительным осуществлять охотничий надзор, относятся: государственные охотничьи инспекторы и работники органов управления охотничьим хозяйством, работники лесной и водной охраны, работники органов милиции, должностные и выборные лица Советов депутатов, труженики, работники приспособленных охотничьих хозяйств, заведующих и егерей, общественные охотничьи инспекторы, общества охраны природы, а также дружинники и работники организаций, ведущих заготовку охотничьей продукции.

ИЗ ЗАЛА СУДА

Крепко подружились с зеленым «змием» скотники Сергеевского отделения совхоза «Марьевский» Ляпин и Варкентин. Плохо относились к своим трудовым обязанностям, совершили прогулы, пьянствовали. Эта дружба с зеленым «змием» и толкнула Ляпина и Варкентина на совершение преступления.

Пользуясь тем, что для подкормки животных им выдавался комбикорм, они систематически его расхищали и продавали, а на вырученные деньги покупали водку.

Сбывать похищенный комбикорм Ляпину и Варкентину помогали жители села Сергеевка Танцирев М. Е. и Воротников И. Т. Зная заранее,

РАСХИТИТЕЛЕЙ — К ОТВЕТУ!

что комбикорм продается крашеный, покупали его у расхитителей за бесценок (по три рубля мешок).

На днях народный суд рассматривал это дело, и приговорил Ляпина и Варкентина за расхищение государственного имущества к лишению свободы.

Не остались безнаказанными Воротников и Танцирев: народным судом они подвергнуты штрафу в доход государства.

Этого преступления могло и не быть, если бы руководители Сергеевского отделения — управляющий тов. Кочетков и бухгалтер тов. Салашин — надлежащим образом относились к учету и сохранности

совхозных кормов.

Как установлено судом, в Сергеевском отделении комбикорм скотникам отпускался без учета и нормы, что давало возможность его расхищать.

Народный суд вынес частное определение в адрес районного производственного управления сельского хозяйства: предложено наладить строгий учет и контроль за сохранностью совхозных кормов в Сергеевском отделении Марьевского совхоза.

П. КОЛОМЕЦ.
председатель народного суда
Яйского района.

Редактор
П. Г. ЯКОВЛЕВ.

НАШИ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

Рабочий поселок Яй, улица Краеноармейская, дом № 28.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 1-0, зам. редактора и ответственного секретаря — 1-113; отделов сельского хозяйства, культуры, быта и писем труда — 1-113 (два звонка), телеграфии — 0,311 1-32 (через управление).